

中国股东被荷甲海牙队告上法庭

自收购球队后，王辉一直被催着“给钱”

2015年1月，合力万盛公司成为了荷兰海牙足球俱乐部的控股方，此后“麻烦”却一直没有消停。昨天，据法新社报道，海牙俱乐部方面已经将他们的中国老板告上了法庭，要求合力万盛支付超过230万欧元的资金。早在去年年底，BBC就曾曝出合力万盛没有提供当初承诺的资金，以及俱乐部欠薪等情况。不过当时，合力万盛董事长王辉否认了这一说法。

海牙俱乐部把中国股东告上法庭

据法新社报道，海牙俱乐部已经将他们的中国股东——合力万盛公司告上了法庭，要求支付超过230万欧元。

在一场简短并且没有合力万盛律师在场的地区法院庭审上，海牙俱乐部的律师表示，球队急需获得资金来平衡财政，否则有

可能遭到管理机构的处罚。

俱乐部律师称，在本月，荷兰足协将海牙俱乐部列入了“财政困难球队”的观察名单后，海牙俱乐部被给予了6个星期的时间来平衡财政。“如果没能成功，荷兰足协可能采取进一步措施，甚至可能吊销俱乐部的执照。”

据报道，这已经不是海牙俱乐部第一次与合力万盛对簿公堂。上周，合力万盛董事长王辉就经阿姆斯特丹地区法院裁决，被暂时剥夺了俱乐部监管层主席的职位，并且他的股份都被转移给了独立管理人。

而这一次审理的宣判被安排在了2017年1月5日进行。

对于欠薪风波，王辉曾全盘否认

合力万盛是一家负责策划推广国际体育赛事的公司。2011年，该公司将意大利超级杯带到了中国；2012年，该公司又与西班牙足协签订西班牙超级杯合作协议，此后的7年时间里，该赛事将在我国举办5届。

2015年1月6日，据荷兰《电讯报》报道，合力万盛以800万欧元收购了荷兰海牙足球俱乐部98%的股份，成为海牙俱乐部的最大股

东。然而在那之后，中国老板王辉一直在被催着“给钱”。

去年12月，英国媒体BBC曝出了合力万盛投资资金不到位，拖欠球员工资的消息。一位俱乐部工作人员向BBC表示，听说中国老板买下了俱乐部，一开始很高兴，但现在看来高兴太早了。

不过针对当时的报道，合力万盛公司董事长王辉曾在接受澎湃新闻记者采访时全盘否

认。“我不知道为什么会有这样的新闻，海牙俱乐部是我收购的公司，我欠我自己的钱干什么？欧洲媒体把我和海牙放在对立面，我想可能有其他目的吧。”“拖欠工资也是不存在的，俱乐部的经营情况很好，每个阶段都有盈利，到了今年11月份这个节点也有盈利。”

而在本次新一轮对簿公堂后，王辉的电话一直处于无人接听状态，他也尚未在任何官方渠道发声。

中国股东和俱乐部针锋相对

据荷兰媒体ANP报道，在完成对海牙俱乐部的收购两年之后，合力万盛被指责并没有全额支付372万欧元的注资，这令王辉在当地球迷心目中的地位一路下降。

今年年初，俱乐部和中国老板因资金问题“扯皮”期间，荷兰国家电视台首席足球评论员阿·费尔莫伦就曾对新华社表示：“王先生的受欢迎程度现在小于零。我认为王先生和这家俱乐部之间

的‘婚姻’非常困难，不会成功。他们之间没有联系，王先生不信任俱乐部董事会。”

根据最初的收购协议，合力万盛应在上一个赛季投资150万欧元，2015~2016赛季投资370万欧元。海牙俱乐部证实，最初的150万欧元的确到账。

针对海牙俱乐部对于资金的催促，合力万盛方面也摆出了一副针锋相对的姿态。本月初，王辉

的儿子以合力万盛的国际商务经理身份发出声明，称造成俱乐部财政问题的，是俱乐部经理层的错误，并表示不会看着这个俱乐部破产。

声明称，收购两年以来，球队的亏损问题越来越严重，这不是合力万盛国际造成，而是管理层的政策错误。作为大股东总是被期待填补资金，然而却无法对管理层监管，这样的状况令人难以接受。

据澎湃新闻

鄞越新排《狸猫换太子》

“95后”挑大梁

本报讯（记者 顾嘉懿）昨晚，鄞州越剧团新排的《狸猫换太子》在五乡镇文体中心首演，年轻靓丽的演员阵容让观众耳目一新。

《狸猫换太子》是一出经典老戏，唱做并重，高潮迭起，很受观众喜爱。但对鄞州越剧团来说，这却是一出“新戏”，长期以来不曾排演过。团长邵武介绍，此次鄞越排演《狸猫换太子》，主要是该剧“一生三旦”的主演设置很符合团里的演员配备，适合培养年轻花旦。本次演出，该团两位80后演员陈尔、余冬亚分饰陈琳、李妃，95后新生代花旦胡羽蒙、黄一栋出演寇珠和刘妃，以“老”带新，让观众眼前一亮。

出演女主角寇珠的胡羽蒙1995年出生，今年7月刚从浙江省艺校毕业。刚进团就有机会演女主角，胡羽蒙感到很幸运，同时也深感压力巨大。“拷寇”一折，是寇珠的重头戏，要求十分全面，演员既要表现内心戏，又要完成串翻等技巧动作，文武并重，对胡羽蒙来说是一次挑战。在排练中，她哭了很多次，“团里的老师，尤其是

常年在鄞州越剧团担任女主角的郑燕老师给了我很大帮助”，胡羽蒙说，一个多月的排练帮助她找到自信，完善唱做，“老师们都说我进步不小”。

扮演刘妃的黄一栋出生于1997年，今年1月进团，曾在《琥珀缘》里出演史姬。这次饰演的刘妃是《狸猫换太子》中的重要反面角色，戏份很重，且有年龄跨度。对黄一栋来说，最大的挑战在于年龄感和身份感的把握，她说很珍惜这样的锻炼机会。

由鄞州越剧团优秀范派小生陈尔扮演的陈琳也很有看点。她刚从中国戏曲学院四年越剧本科班深造归来，此次也是她生完孩子复出后新排的第一部主演剧目。导演陈冠厚觉得陈尔的表演可圈可点，“表演上进步很大，确实花了一些功夫”。

《狸猫换太子》作为鄞州越剧团新春演出的主打剧目，将于2017年2月11日正月十五下午在宁波逸夫剧院演出。



胡羽蒙饰演的寇珠。

记者 胡龙召 摄



为伤病所困 伊万诺维奇宣布退役

昨天，29岁的女子网坛名将、前世界第一安娜·伊万诺维奇在自己的社交账号上宣布退役。

伊万诺维奇由于受伤，从8月开始就一直休战，她在2016年只赢下了15场比赛，世界排名已经滑落到了63位。

在一段视频中，伊万诺维奇说道：“我决定退出职业网坛。这是一个艰难的决定，但还是有太多可以庆祝的。当我5岁的时候在电视上看到塞莱斯，我就梦想打网球了。我亲爱的父母一直支持我，在我登顶世界第一的时候，我从来没有梦想过达到这样的高度。我赢得了15个WTA巡回赛冠军，3次进入大满贯决赛，进入过联合会杯决赛，我打了很多难忘的比赛，作为一个塞尔维亚女孩，我不得不说这样的成绩还不错。但是任何体育

项目都需要顶级的身体状态，你们都知道我被伤病所困扰。所以，各位我的球迷，我只能在我具备高水准的时候打球，而我无法做到了，是时候离开了。”

今年7月，伊万诺维奇和德国球星施魏因施泰格完婚。当时，舆论普遍认为她会因此退役，但伊万却信心满满地表示等到腕伤和脚伤痊愈后自己会重回赛场。

与德约科维奇和扬科维奇一样，伊万诺维奇也来自于长年饱受战争之苦的塞尔维亚。德约科维奇曾回忆，他与伊万从小相识，两人小时候几乎天天在炮火中练球，伊万甚至是从一个被抽干水的游泳池里开始练习击球的。

有网友猜测，伊万之所以突然退役，除了伤病原因外，很有可能是怀孕了。

本报综合报道



广博客场连败于新疆

本报讯（八一广博特约记者 戴斌）继本周二晚上以15分之差输给对手之后，八一广博文具女篮昨晚与新疆沃疆队再度交锋，结果又以76:80落败，在乌鲁木齐客场连败两阵。

八一广博昨晚在上半场与新疆队打得旗鼓相当，前两节比分为20:13、13:18。但是和上一轮相似，下半场广博队被对手打得措手不及，第三节被新疆队打出了22:7的进攻潮。由此广博队又陷入苦苦追分的境地，最终未能翻盘。

本场比赛广博队孙梦昕爆发，得到22分，其中三

分球8投5中。不过新疆队整体发挥更为出色，除了外援格洛瑞·约翰逊得到23分，另外还有4名队员得分达到两位数。

特别值得一提的是新疆队中的台湾姑娘彭诗晴，与广博队的这两场比赛，她的表现都非常出色：前一场21分7个篮板，昨晚则是14分2次助攻。比数据更令人感慨的故事在场外——本周一，当年带领她进入篮球界的哥哥突遭不幸离世，彭诗晴得到消息后整整痛哭了半天，最后还是含泪上场，她希望在赛场里用最好的表现来告慰哥哥，她做到了！

**体彩
开奖
公告**

大乐透第16153期：13 18 25 29 35 03 11

6+1第16153期：5 8 7 2 4 8 7

20选5第16357期：02 05 09 10 17

排列5第16357期：2 2 2 1 7

（以公证开奖结果为准）